

这是一个让米兰球迷失望透顶的夏天，他们失去了重磅球星，看着球队遭遇15年来最惨的联赛开局，甚至在西罗罗难觅一胜。然而当告别夏天，进入秋季时，也许米兰的希望将重新点燃。

昨天与卡利亚里的意甲比赛中，沙拉维独中两元，这既是本赛季米兰在圣西罗的首场胜利。另一方面，贝卢斯科尼出售球队的事宜也有了新进展，潜在的买家是意大利首富米凯莱·费列罗，如果米兰易主，或许会重现豪门的气派。

本报记者 张逸麟



## 场内场外 米兰回暖

### 小法老2球为圣西罗迎首胜

当米兰失去伊布后，他们发现要找到一个足以信赖的尖刀是多么不易。罗比尼奥困于伤病，帕齐尼神不守舍，帕托则除了与老贝千金的感情纠葛之外，已经提不起人们的兴趣了，米兰球迷只能看着孤独的博阿滕一次又一次挥霍机会。然而也正在这个节骨眼上，沙拉维正在破茧而出，最近的几场比赛，他已经展示了足够的才华。

上一轮输给乌迪内斯的比赛，沙拉维就打进了一粒世界波，他把这种良好的状态延续到昨天的比赛中。尽管博阿滕因为红牌停赛，但沙拉维接管了米兰的进攻，他在比赛的14分钟接到蒙特利沃的妙传，成功反越位后一脚冷静地推射打入单刀球，为米兰取得领先。比赛的81分钟，安布罗西尼禁区弧顶处直塞，沙拉维在两名防守球员的夹防下铲射破门，把最终的比赛锁定在2:0。帮助AC米兰迎来了首场主场胜利。

沙拉维每一次进球后都非常兴奋，4天内打进3个球，这个数字已经超越了他整个上赛季的进球数。但当他兴奋地庆祝时，圣西罗的看台上已经略显空荡。沙拉维不仅要帮助米兰赢球，还要把球迷们拉回圣西罗。“终于，我们进球了，也获得了胜利。”米兰副主席加利亚尼赛后不仅感慨：“AC米兰的魔咒结束了，是沙拉维铺

平了战胜卡利亚里的道路。”加利亚尼甚至将小法老与埃托奥相提并论：“他只是个1992年出生20岁的小孩，但作为边锋，沙拉维看起来已经有点像埃托奥了。”

### 巧克力老板有望接手米兰

贝卢斯科尼一直想卖掉米兰，也有俄罗斯和中东的巨富希望接手。但老贝始终希望把这支苦心经营多年的球队交给一位意大利人，如今米凯莱·费列罗有意成为米兰的新老板。

当地时间周三，老贝和米凯莱·费列罗进行了初次的会谈。米凯莱是人们所熟悉的著名巧克力品牌费列罗的老板。根据2011年3月的市场评估，米凯莱的身价大约是190亿美元，是目前意大利的首富，而他登上首富位置时恰恰是超越了贝卢斯科尼。

据意大利媒体透露，双方在俱乐部的具体股价上可能存在的一些分歧，但老贝卖球队的决心很大，尤其是他的两个孩子已经说服他在明年春天离开米兰。

如果更换老板，也许米兰引进球星的力度会再次加大。被认为是范博梅尔替身的斯特鲁曼被证实可能在1月份离开埃因霍温，这是米兰最重要的“猎物”。此外热那亚的左后卫安东内利和巴塞尔的瑞典门将索莫，也是米兰一直在观察的目标。

### 》相关新闻

## 斯帅演绎“窝外横”

AC米兰打破了圣西罗的不胜魔咒，接下来就看国米何时打破梅阿查的不胜魔咒。连续5个主场不胜，让斯特拉马奇奥尼背负了巨大的压力，不过国米在客场的战绩却出其意料的好。昨天意甲比赛中，国米客场2:0击败切沃，已经取得了客场5连胜。

前一场联赛中，米利托和卡萨诺的锋线组合表现平平，昨天斯帅作出调整，锋线上只上了米利托一人，而在比赛的25分钟时，斯内德因伤不得不下场，卡萨诺替补出场。

比赛的43分钟时，长友佑都右路禁区内右脚下底传中，皮球打在切沃后卫弗雷腿上线滑过小禁区，佩雷拉门前3码处推射得手。卡萨诺则在比赛的第74分钟接到加尔加诺的传球，小禁区左侧右脚推射远角破门，国米最终2:0取胜。

斯帅的客场5连胜，已经超越了穆里尼奥当年的战绩。《米兰体育报》将这一胜利归功于斯帅战术，并称赞他最大程度发挥了阵容中球员们的各种优势。不过国米仍急需一场主场胜利，北京时间下周一，国米将在梅阿查迎战强敌佛罗伦萨。

记者 张逸麟

## 》一周资讯

### 滑稽大戏齐登大宁剧院

10月3、4日，上海人民滑稽剧团将携手大宁剧院，在国庆中秋双节汇聚之际，一举献上《曲艺专场》和原创滑稽戏《我的床我做主》两台精品演出，用海派文化的独特感染力，让市民在长假里心情愉悦、笑口常开。据了解，为吸引戏迷举家观看，大宁剧院为这两台演出特别推出家庭套票，即日起至9月29日，在大宁剧院售票处购买即可享受八五折优惠（含三张正价票）。

### 大宁音乐季将上演

9月24日，苏打绿来到大宁国际商业广场为10月即将到来的第十四届上海国际艺术节2012大宁音乐季宣传造势。本届大宁音乐季以“跨越音乐，联动城市”为主题，力邀北京、上海、香港、台北四座城市的歌手及艺术家，共同分享多彩的城市文化。大宁国际官方网站 <http://www.danidingan.com/cn/>。

### 陈楚河为拉票现身上海

由乐视网举办的“第三届乐视影视盛典”将于10月9日在上海奔驰文化中心举办，届时包括陈凯歌、陈红、刘晓庆、陈建斌、陈楚河、贺刚等近百位明星出席。日前，演员陈楚河和贺刚纷纷到上海交通大学为自己拉票。陈楚河被指长相“妖孽”时回应对，不少日韩艺人比他更妖孽：“我可没给人那种感觉。”

### 世界礼仪服饰文化节在沪签约

由世界服装组织指导、上海服装行业协会主办的首届世界礼仪服饰文化节在沪举办授牌签约仪式。本届世界礼仪服饰文化节由世界礼仪服饰文化论坛及“恒源祥·声动音乐盛典”两部分组成，前者定于10月下旬在中国国际时装周期间举行，“声动音乐盛典”则联手东方卫视“声动亚洲”节目组在宝山体育馆隆重举行。

### 梁家辉亮相“美利时”庆典

日前，影星梁家辉亮相MILUS美利时上海旗舰店开幕一周年的庆典，见证了MILUS美利时上海旗舰店一年以来以典雅时尚及技术出众的制表工艺，吸引无数钟表爱好者及收藏家光临的瞩目风采。梁家辉也祝愿MILUS美利时旗舰店继续宏图大展。

### 上海国际灯光展举行

2012上海国际专业灯光音响展览会由上海国际展览中心有限公司与法兰克福展览（香港）有限公司共同主办，将于10月11日至14日在上海新国际博览中心拉开帷幕。该展览自2003年创办至今，已经走过10年岁月，成为灯光音响行业展示新锐技术和产品的全球性舞台和重要贸易平台。

### 阳澄湖蟹文化节开幕

近日，昆山阳澄湖蟹文化节在巴城举行。今年的蟹文化节，充分体现了“智慧养殖、科技营销”的理念。巴城现代渔业产业园与江苏神骥感知农场展开深度合作，利用专业的电子商务营销平台，推广巴城大闸蟹文化以及其养殖的“巴城”牌正宗阳澄湖大闸蟹，扩大了巴城阳澄湖大闸蟹的品牌效应，提高了产品知名度。订购电话：4008930988。

### 中国航天 结缘“雪榕”

9月下旬在上海，上海雪榕生物科技股份有限公司携手中国航天，举行了“生态与科技同行——雪榕生物携手中国航天授牌新闻发布会”。据了解，提倡“科技还原生态之美”的雪榕生物，是截至目前中国航天事业在食用菌行业中唯一的合作伙伴，也是上海地区唯一一家食品类合作伙伴。雪榕生物的食用菌产品经过了“中国航天相关部门的严格、全方面考察，完全符合中国航天员饮食标准。”

## 国少补时遭点杀 亚少赛小组出局

本报讯 记者 张逸麟 2012亚洲U16男足锦标赛昨天在德黑兰进入到小组赛第3轮的关键争夺，中国队在2比1领先的情况下，最后补时阶段被印度队打入扳平点球，最终2比2被印度队逼平，小组赛三战仅积三分惨遭淘汰。

宿茂臻率领的这支U16国少队此番出征亚少赛，小组赛前两轮面对叙利亚和乌兹别克斯坦均与对手战成1比1平，两战过后积2分暂列小组第2，小组出线的形势比较乐观，只要最后一场击败印度便可以出线。本场比赛国少尽管先丢球，但汪晋贤和张玉宁的破门让国少领先。可就在下半场的比赛中，国少至少错过了两次禁区内

的绝佳机会，整体的打法也比较保守，防守端其实已经多次出现漏洞。印度队场面上占据一定的优势，甚至有十几分钟，国少都过不了半场。对于年轻的球员来说，中国国少队显然有些想赢怕输。

这种情况下，国少队针对对手两个边路的特点并没有很及时的应对，印度队则打得越来越有章法。整场比赛的补时是4分钟，当时钟走到93分钟的时候，印度队将球传进禁区，中国队的防守队员已经卡住了位置，门将陈威也出击拿到了球，印度队员在身后冲撞中国球员后倒地，可是裁判却吹罚了点球。回看慢动作清晰地显示，这个球中国队没有丝毫犯规动作，印度队员

也没有控制球。另外一场比赛在乌兹别克斯坦和叙利亚之间进行，当时叙利亚和乌兹别克斯坦已经结束了比赛，叙利亚1比0取胜，中国队只要击败印度便可以头名出线，可是2比2的结果便是叙利亚和乌兹别克斯坦携手出线，如此关键时刻吹罚国少莫须有的点球，这样的判罚让人难以理解。

可话说回来，面对印度队，国少在占据优势且机会很多的情况下屡屡浪费机会，这也为最后时刻的失球埋下了隐患。对于16岁的孩子来说，这时候或许不能掌控场上的局面，可教练组也没有及时换人调整应对，只是让队员一味死扛，最终出局也不足为奇了。



## 》图片新闻

由国家体育总局水上运动管理中心、江苏省体育局和昆山市人民政府主办，昆山市体育局、昆山市锦溪镇人民政府承办的昆山锦溪中美滑水明星对抗赛昨天开赛，在为期2天的时间内，中美两国40多名运动员将上演一系列精彩、刺激、惊险的滑水表演。

本报记者 杨磊 摄